CORPO  MUSICALE S. CECILIA

CONCERTO NATALE 2005 
Auguri, musica e immagini.
Come ogni anno di questi tempi si comincia a pensare al Natale: i negozi, le strade illuminate, la televisione…anche se in realtà non è nemmeno dicembre tutto già comincia a parlare di Natale. 
Ognuno si prepara come può: i più piccoli scrivendo a Babbo Natale, i più grandi progettando weekend magici e regali speciali. Noi della banda, dal canto nostro, al Natale pensiamo già da parecchio tempo, con la preparazione del classico concerto che ogni anno organizziamo per questa ricorrenza.
Sembra un’esagerazione, affermare che ci prepariamo da molto, ma non è così: per la particolarità del concerto che vi vorremmo proporre quest’anno, abbiamo avuto bisogno di muoverci per tempo. 
Non saranno i soliti brani e nemmeno il solito concerto: per questo Natale vogliamo presentarvi il nostro primo concerto interamente dedicato alle colonne sonore di alcuni famosi film:
“Il gladiatore”
“L’ultimo dei mohicani”
“Forrest Gump”
“Schindler’s list”
“Titanic”
“Il re leone”
“Ghost”
“The mission”
“La vita è bella”
“Soldato blu”.
È stato difficile scegliere film con colonne sonore emozionanti ed immagini intense, e far in modo che un fattore non escludesse l’altro. 

Ora, a poche settimane dal concerto, che si terrà domenica 18 dicembre alle ore 21 presso l’auditorium, la nostra speranza è che tutto il nostro lavoro, le nostre aspettative, la nostra voglia di suonare siano ripagate dalle vostre emozioni e dalla vostra soddisfazione.
Sperando di poterveli rinnovare personalmente con l'aiuto della musica, vi porgiamo i nostri migliori auguri di buon natale e buone feste! 
                                                                               la  “Vostra”  Banda

